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جام جهانی

روی خط جام جهانی

خ حسابی فر
خبر‌نگار

طعنه توخل به فیفا

شاید کین از ترامپ کمک بگیرد!
توماس توخل با لحنی کنایه‌آمیز از روند انضباطی فیفا 
انتقاد کرد و گفت شاید هری کین بتواند از دونالد ترامپ 
برای کاهش محرومیت هم‌تیمی‌اش کمک بگیرد. این 
اظهارات پس از آن مطرح شد که محرومیت فولارین 
بالوگان با تصمیم فیفا به تعویق افتاد و او مجوز حضور 

در مرحله بعد را دریافت کرد.
توخل این تصمیم را غیرشفاف و ناسازگار با روند داوری 
مسابقات دانست و پرسید اگر قرار باشد همه کارت‌ها 
و تصمیم‌های داوران قابل تجدیدنظر باشند، مرز این 
روند کجاست. او تأکید کرد انگلیس تنها خواهان ثبات 
در تصمیم‌های انضباطی است و امیدوار است معیارهای 
یکسانی برای همه تیم‌ها در ادامه جام جهانی اعمال 

شود.

یونایتد مشتری ستاره‌ نروژ شد
منچستریونایتد جست‌وجوی خود برای تقویت خط 
حمله را ادامه می‌دهد و حالا نام آندریاس شلدروپ، 
وینگر جوان بنفیکا، در فهرست گزینه‌های این باشگاه 
قرار گرفته است. رسانه‌های پرتغالی گزارش داده‌اند که 
مدیران یونایتد عملکرد این بازیکن ۲۲ ساله نروژی را 
به دقت زیر نظر دارند و او یکی از گزینه‌های جدی 
برای تقویت جناحین در پنجره تابستانی محسوب 
می‌شود. شلدروپ به لطف سرعت، تکنیک بالا، 
توانایی بازی در هر دو سمت خط حمله و خلاقیت در 
خلق موقعیت، توجه باشگاه‌های مطرح اروپایی را به 
خود جلب کرده است. با این حال، منچستریونایتد در 
این رقابت تنها نیست و چند باشگاه دیگر نیز شرایط 

او را دنبال می‌کنند. 

آگیره: مسئول حذف مکزیک من هستم
خاویر آگیره، سرمربی تیم ملی مکزیک، پس از شکست 
۳ بر ۲ برابر انگلیس و حذف از جام جهانی ۲۰۲۶، 
مسئولیت کامل این ناکامی را بر عهده گرفت. او تأکید 
کرد در سطح جام جهانی، کوچک‌ترین اشتباه می‌تواند 
سرنوشت یک تیم را تغییر دهد و سه اشتباه تاکتیکی برابر 

انگلیس، بهای سنگینی برای مکزیک داشت.
آگیره در عین حال از بازیکنانش دفاع کرد و گفت 
آنها شایسته سرزنش نیستند. او تیم ملی مکزیک را 
یک خانواده توصیف کرد که علاوه بر تلخی حذف، با 
مصدومیت سانتیاگو خیمنز نیز روبه‌رو شده است. 
سرمربی مکزیک با وجود این شکست، آینده تیمش را 
روشن ارزیابی کرد و معتقد است نسل جوان فوتبال این 
کشور با حضور در لیگ‌های معتبر اروپا، ظرفیت تبدیل 
شدن به یکی از قدرت‌های فوتبال جهان را در سال‌های 

آینده دارد.

وینیسیوس: من از پنالتی فرار نکردم 
پس از حذف برزیل مقابل نروژ، انتقادهای زیادی متوجه 
وینیسیوس جونیور شد؛ انتقادهایی که او را به فرار از 
مسئولیت زدن پنالتی متهم می‌کرد. ستاره رئال مادرید 
اما این ادعاها را رد کرد و تأکید داشت انتخاب پنالتی‌زن 

کاملاً بر عهده کادر فنی بوده است.
وینیسیوس گفت سرمربی تصمیم گرفت برونو گیمارش 
پشت ضربه پنالتی قرار بگیرد و او نیز بدون هیچ اعتراضی 
این تصمیم را پذیرفت. این ستاره برزیلی همچنین از 
هم‌تیمی خود حمایت کرد و اظهار داشت فوتبال گاهی 
با یک اشتباه، تلاش‌های یک بازیکن را زیر سؤال می‌برد. 
او تأکید کرد هدفش همیشه موفقیت تیم بوده و هرگز 
برای کسب افتخارات فردی یا آقای گلی بازی نکرده است.

رافا مارکز سرمربی جدید مکزیک شد
فدراسیون فوتبال مکزیک ساعاتی پس از حذف این 
تیم از جام جهانی ۲۰۲۶، رافائل مارکز را به عنوان 
سرمربی جدید معرفی کرد. این تصمیم از مدت‌ها قبل 
برنامه‌ریزی شده بود و مارکز که دستیار خاویر آگیره بود، 

حالا هدایت تیم ملی کشورش را بر عهده گرفته است.
مارکز ۴۷ ساله یکی از پرافتخارترین فوتبالیست‌های 
تاریخ مکزیک به شمار می‌رود. او ۱۴۷ بازی ملی انجام 
داده و سابقه قهرمانی با موناکو و بارسلونا را در کارنامه 
دارد. مدافع سابق بارسلونا بین سال‌های ۲۰۰۳ تا ۲۰۱۰ 
چهار قهرمانی لالیگا و دو عنوان لیگ قهرمانان اروپا را 
کسب کرد و در دوران بازیگری زیر نظر مربیان بزرگی 
مانند پپ گواردیولا، دیدیه دشان و ریکاردو لاولپه کار 
کرده است. اکنون او مأموریت دارد نسل جدید فوتبال 

مکزیک را برای آینده آماده کند.

فیلیپه، سرمربی جدید موناکو
ــرمربی برزیلی را  ــگاه موناکو ورود فیلیپه لوئیس، سـ باشـ

اعلام کرد.
ــده  ــن مربی که حتی در مقطعی به بنفیکا نیز لینک شـ ایـ
ــیده بود، اما برای کار  بود، از ماه مه با موناکو به توافق رسـ
در اروپا به معادل‌سازی مدرک مربیگری خود نیاز داشت.
ــرو را دریافت کرد  ــرانجام مدرک یوفا پـ فیلیپه لوئیس سـ
ــه محدودیت )و جریمه‌های احتمالی(  تا بدون هیچ‌گونـ
ــت که  ــود را در موناکو آغاز کند. لازم به یادآوری اسـ کار خـ
ــگاه ممکن بود برای هر مسابقه‌ای  بدون این مدرک، باشـ
ــت، مجبور به  ــه لوئیس روی نیمکت می‌نشسـ که فیلیپـ

پرداخت جریمه‌ای در حدود ۲۸ هزار یورو شود.
ــرمربی در  ــن تجربه فیلیپه لوئیس به عنوان سـ این اولیـ
ــابق اتلتیکو  ــال اروپا خواهد بود. این مدافع چپ سـ فوتبـ
و تیم ملی برزیل، از زمان جدایی‌اش از فلامینگو در ماه 
مارس، پس از فتح لیگ برزیل و جام لیبرتادورس، بدون 

تیم بود. 
ــکی و  ــات پزشـ ــه معاینـ ــه بـ پس از دو روز اختصاص‌یافتـ
ــی، فیلیپه لوئیس  ــم اصلـ ــی بازیکنان تیـ ــت‌های بدنـ تسـ
صبح روز چهارشنبه اولین تمرین خود را در کمپ تمرینی 

موناکو هدایت خواهد کرد.

اگر مسی با 
آزادی همیشگی 
بین خطوط 
حرکت کند، 
کار هافبک‌های 
دفاعی مصر 
بسیار دشوار 
خواهد شد. 
از سوی دیگر، 
سرعت صلاح 
و عمر مرموش 
در ضدحملات 
می‌تواند خط 
دفاع آرژانتین 
را که برابر 

کیپ‌ورد متزلزل 
نشان داد، با 

دردسرهای جدی 
مواجه کند

نبرد قهرمان جهان با پرافتخارترین تیم آفریقا

دوئل جذاب مسی و صلاح
پیش بازی

ورزشگاه مرسدس‌بنز آتلانتا سه‌شنبه شب 
میزبان یکی از جذاب‌ترین دیدارهای 
مرحله یک‌هشتم نهایی جام جهانی 
۲۰۲۶ خواهد بود؛ جایی که آرژانتین، 
مدافع عنوان قهرمانی، برابر مصر قرار 
می‌گیرد. دیداری که فراتر از تقابل دو 
تیم، به نبرد دو فوق‌ستاره نسل حاضر 
فوتبال جهان یعنی لیونل مسی و محمد 
صلاح تبدیل شده است؛ دو بازیکنی که 
هر کدام می‌توانند با یک لحظه نبوغ، 

سرنوشت مسابقه را تغییر دهند.
تمام کیفیت و  با وجود  آرژانتین 
تجربه‌اش، در مرحله قبل تا آستانه 
حذف پیش رفت و تنها با گل به خودی 
دیرهنگام کیپ‌ورد در وقت‌های اضافه 
توانست به جمع ۱۶ تیم برتر برسد. در 
سوی دیگر، مصر نیز پس از نبردی نفسگیر 
برابر استرالیا و پیروزی در ضربات پنالتی، 
تاریخی‌ترین صعود خود در جام جهانی را 
جشن گرفت و حالا رویای شگفتی‌سازی 

را دنبال می‌کند.

آرژانتین؛ زنگ خطر را شنید
شاگردان لیونل اسکالونی مرحله گروهی 
را مقتدرانه پشت سر گذاشتند و با سه 
پیروزی متوالی به صدر گروه رسیدند، اما 
نمایش آنها برابر کیپ‌ورد فاصله زیادی با 
انتظارات داشت. تیمی که تصور می‌شد 
کار آسانی برابر تازه‌وارد آفریقایی داشته 
باشد، دو بار برتری خود را از دست داد و 
تنها در دقیقه ۱۱۱ و با گل به خودی حریف 

از حذف گریخت.
با این حال، همین پیروزی دشوار می‌تواند 

نقش یک هشدار جدی را برای قهرمان 
جهان ایفا کند. آرژانتین اکنون هشت 
پیروزی پیاپی در تمامی رقابت‌ها به دست 
آورده و در تمام این مسابقات حداقل دو 
گل زده است. آلبی‌سلسته همچنین 
در جام جهانی سابقه‌ای درخشان در 
مسابقاتی دارد که به وقت اضافه کشیده 
شده‌اند و از ۱۲ دیدار، ۱۰ بار موفق به صعود 
شده است. تجربه بازیکنان، شخصیت 
برنده و حضور ستاره‌هایی که در لحظات 
حساس تفاوت را رقم می‌زنند، همچنان 
بزرگ‌ترین سرمایه آرژانتین محسوب 
می‌شود؛ هرچند نمایش دفاعی این تیم 
در بازی گذشته، انتقادهای زیادی را به 

همراه داشت.

فرعون‌هایی که تاریخ می‌نویسند
برای مصر، همین حضور در مرحله 
یک‌هشتم نهایی یک دستاورد تاریخی 
برای  محسوب می‌شود. فرعون‌ها 
نخستین بار با عبور از مرحله گروهی 
و سپس شکست استرالیا در مرحله 
حذفی، شایستگی خود را برای حضور در 

جمع ۱۶ تیم برتر جهان ثابت کردند.
شاگردان حسام حسن برابر استرالیا 
شخصیت بالای خود را نشان دادند. آنها 
پس از تساوی در جریان بازی، در ضربات 
پنالتی عملکردی بی‌نقص داشتند و 
با چهار ضربه موفق، راهی مرحله بعد 
شدند. پنالتی چیپ محمد صلاح نیز یکی 

از لحظات به‌یادماندنی آن مسابقه بود.
البته مصر برای ادامه مسیر باید مشکلات 
دفاعی خود را برطرف کند. این تیم در 
شش مسابقه متوالی موفق به ثبت 
کلین‌شیت نشده و برابر خط حمله 
خطرناک آرژانتین، کوچک‌ترین اشتباه 
می‌تواند بهای سنگینی داشته باشد. با 
این وجود، انسجام تاکتیکی و نظم دفاعی 
همچنان مهم‌ترین سلاح نماینده آفریقا 

خواهد بود.

نبرد مسی و صلاح؛ ویترین بزرگ 
فوتبال جهان

بی‌تردید جذاب‌ترین بخش این 
مسابقه، تقابل دو اسطوره فوتبال 
جهان است. لیونل مسی همچنان 
در ۳۹ سالگی رکوردهای جدیدی خلق 
می‌کند و برابر کیپ‌ورد نیز بار دیگر نام 
خود را در تاریخ ثبت کرد. او نخستین 
بازیکنی شد که در دو دوره مختلف 
جام جهانی هفت گل یا بیشتر به ثمر 
رسانده و همچنین رکورد بیشترین 
مشارکت در گل‌های مراحل حذفی 
این رقابت‌ها را به نام خود ثبت کرده 
است. در طرف مقابل، محمد صلاح نیز 
رهبر بی‌چون‌وچرای مصر بوده است. 
او علاوه بر گلزنی در ضربات پنالتی، در 
خلق موقعیت برای هم‌تیمی‌هایش نیز 
عملکرد درخشانی داشته و تقریباً تمام 
برنامه‌های هجومی مصر حول محور 

این ستاره شکل می‌گیرد.
اگر مسی با آزادی همیشگی بین 
خطوط حرکت کند، کار هافبک‌های 
دفاعی مصر بسیار دشوار خواهد شد. 
از سوی دیگر، سرعت صاح و عمر 
مرموش در ضدحملات می‌تواند خط 
دفاع آرژانتین را که برابر کیپ‌ورد 
متزلزل نشان داد، با دردسرهای جدی 

مواجه کند.

خستگی؛ عاملی تعیین‌کننده در 
آتلانتا

هر دو تیم تنها چهار روز قبل، ۱۲۰ دقیقه 
سنگین را پشت سر گذاشته‌اند و همین 
موضوع می‌تواند نقش مهمی در کیفیت 
مسابقه ایفا کند. اسکالونی امیدوار است 
بازیکنان کلیدی خود از جمله ناهوئل 
مولینا، انزو فرناندس و فاکوندو مدینا 
به آمادگی کامل برسند. در اردوی مصر 
نیز وضعیت چند مهره دفاعی همچنان 
نامشخص است. کریم حافظ، احمد 
فتوح و محمد عبدالمنعم با مشکلات 
جسمانی روبه‌رو هستند و غیبت هر یک 
از آنها می‌تواند برنامه‌های حسام حسن 
را تحت تأثیر قرار دهد. البته بازگشت 
مهند لاشین پس از پایان محرومیت، 
خبر خوبی برای فرعون‌ها محسوب 

می‌شود.

مالکیت در برابر ضدحمله
انتظار می‌رود آرژانتین از همان دقایق 
ابتدایی مالکیت توپ را در اختیار بگیرد 
و با پاس‌های کوتاه و جابه‌جایی مداوم، 

دفاع متراکم مصر را باز کند. حضور 
الکسیس مک‌آلیستر، رودریگو دی‌پل 
و انزو فرناندس در میانه میدان، قدرت 
گردش توپ آلبی‌سلسته را افزایش 
می‌دهد. در مقابل، مصر احتمالاً با 
آرایش دفاعی فشرده و انتقال سریع توپ 
به صاح و مرموش، به دنبال ضربه زدن 
در ضدحملات خواهد بود. اگر فرعون‌ها 
بتوانند فاصله خطوط خود را حفظ کنند، 
شانس زیادی برای کشاندن مسابقه به 

دقایق پایانی خواهند داشت.

 آمار به سود آرژانتین
انگیزه به نام مصر

دو تیم تنها یک بار پیش از این مقابل هم 
قرار گرفته‌اند؛ دیداری دوستانه در سال 
۲۰۰۸ که با برتری ۲ بر صفر آرژانتین به 
پایان رسید. مسی آن مسابقه را به دلیل 
مصدومیت از دست داده بود، اما این بار 
آماده است تا نخستین تقابل رسمی خود 

با مصر را تجربه کند.
آرژانتین از سال ۲۰۰۲ تاکنون همواره به 
مرحله یک‌هشتم نهایی جام جهانی 

رسیده و در هفت مسابقه از ۹ دیدار 
اخیر این مرحله به پیروزی دست یافته 
است. مصر اما برای نخستین بار چنین 
تجربه‌ای را پشت سر می‌گذارد و بدون 
فشار تاریخی، می‌تواند با آرامش بیشتری 

وارد میدان شود.

پیش‌بینی مسابقه
روی کاغذ، آرژانتین از نظر کیفیت فردی، 
تجربه و عمق ترکیب، برتری محسوسی 
نسبت به مصر دارد، اما نمایش شکننده 
مدافع عنوان قهرمانی برابر کیپ‌ورد نشان 
داد هیچ مسابقه‌ای در مراحل حذفی 
آسان نیست. اگر مصر بتواند ساختار 
دفاعی خود را حفظ کند و از ضدحملات 
بهره ببرد، شانس خلق یک شگفتی بزرگ 

را خواهد داشت.
با این حال، تجربه بازی‌های بزرگ، حضور 
مسی و کیفیت بالاتر خط میانی احتمالاً 
در نهایت کفه ترازو را به سود آرژانتین 
سنگین خواهد کرد؛ هرچند انتظار می‌رود 
نماینده آفریقا مقاومت سرسختانه‌ای از 

خود نشان دهد.

  سرمربی: 
لیونل اسکالونی

امیلیانو مارتینس
ناهوئل مولینا

کریستین رومرو
لیساندرو مارتینس

فاکوندو مدینا
رودریگو دی‌پل

انزو فرناندس
الکسیس مک‌آلیستر

لیونل مسی
لائوتارو مارتینس

تیاگو آلمادا

  سرمربی: 
حسام حسن

مصطفی شوبیر
محمد هانی
محمد فتحی
ابراهیم
ربیعه
امام عاشور
مهند لاشین
عطیه
زیکو
محمد صلاح
عمر مرموش

19:30
آرژانتین - مصر
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سوئیس برابر کلمبیای آماده

ونکوور، میزبان نبرد مدعیان خاموش

مرحله یک‌هشتم نهایی جام جهانی 
۲۰۲۶ سه‌شنبه شب در ورزشگاه بی‌سی 
پلیس ونکوور شاهد یکی از جذاب‌ترین 
تقابل‌های این مرحله خواهد بود، جایی 
که سوئیس و کلمبیا برای کسب بلیت 
حضور در یک‌چهارم نهایی برابر هم قرار 
می‌گیرند. هر دو تیم با نمایش‌هایی 
قابل قبول به این مرحله رسیده‌اند و 
حالا در شرایطی به مصاف هم می‌روند 
که شکست برای هیچ‌کدام قابل قبول 
نیست. سوئیس با سه پیروزی متوالی به 
اوج آمادگی رسیده و کلمبیا نیز با روندی 
کم‌نقص و خط دفاعی مستحکم، یکی 
از آماده‌ترین تیم‌های جام نشان داده 

است.

سوئیس؛ هر مسابقه بهتر می‌شود
شاگردان مورات یاکین جام جهانی را با 
تساوی ناامیدکننده برابر قطر آغاز کردند، 
نتیجه‌ای که تردیدهایی درباره توانایی این 
تیم ایجاد کرد. اما سوئیسی‌ها به سرعت 
ورق را برگرداندند و با پیروزی پرگل ۴ بر یک 
مقابل بوسنی و هرزگووین، دوباره به مسیر 
موفقیت بازگشتند. آنها سپس کانادا، یکی 
از میزبانان مسابقات را ۲ بر یک شکست 
دادند تا به عنوان صدرنشین گروه راهی 

مرحله حذفی شوند.
سوئیس در نخستین دیدار مرحله حذفی 
نیز با نمایشی حساب‌شده، الجزایر را با 
نتیجه ۲ بر صفر از پیش رو برداشت. این 
پیروزی تنها یک صعود ساده نبود بلکه 

نخستین برد این کشور در مراحل حذفی 
جام جهانی پس از ۸۸ سال به شمار 
می‌رفت و اعتمادبه‌نفس بازیکنان را به 

شکل محسوسی افزایش داد.
عملکرد سوئیس در هفته‌های اخیر نشان 
می‌دهد این تیم هرچه مسابقات جلوتر 
رفته، هماهنگ‌تر و خطرناک‌تر شده است. 
نظم تاکتیکی، پرس هدفمند و استفاده مؤثر 
از فضاها، مهم‌ترین ویژگی‌های تیم یاکین 
بوده و همین موضوع باعث شده بسیاری 
از کارشناسان از سوئیس به عنوان یکی از 

شگفتی‌سازان احتمالی این جام یاد کنند.

مانزامبی؛ ستاره شگفت‌انگیز 
یکی از مهم‌ترین دلایل پیشرفت سوئیس، 

درخشش یوهان مانزامبی، هافبک ۲۰ ساله 
این تیم است. او ابتدا به عنوان بازیکن 
تعویضی برابر بوسنی جریان مسابقه را 
تغییر داد و سپس جایگاه ثابتی در ترکیب 

اصلی پیدا کرد.
مانزامبی تاکنون در چهار مسابقه جام 
جهانی سه گل زده و دو پاس گل داده است؛ 
آماری فوق‌العاده برای بازیکنی که نخستین 
حضور خود در این رقابت‌ها را تجربه می‌کند. 
او برابر الجزایر نیز پاس گل نخست را برای 
بریل امبولو ارسال کرد و بار دیگر کیفیت 

بالای خود را به نمایش گذاشت.
تأثیرگذار  مهره  دیگر  وارگاس،  روبن 
سوئیس، نیز معتقد است هم‌تیمی جوانش 
آینده‌ای درخشان در انتظار دارد و حضور او 
انرژی تازه‌ای به خط حمله تیم بخشیده 

است.

کلمبیا؛ شکست را فراموش کرده
در سوی دیگر میدان، کلمبیا با هدایت 
نستور لورنزو یکی از باثبات‌ترین تیم‌های 
جام بوده است. این تیم در شش مسابقه 
اخیر خود پنج پیروزی و یک تساوی کسب 

کرده و تنها برابر پرتغال متوقف شده است؛ 
دیداری که حتی می‌توانست با پیروزی کلمبیا 
به پایان برسد، اما گل دقیقه پایانی داوینسون 
سانچس به دلیل آفساید مردود اعلام شد. 
کلمبیا در مرحله یک‌شانزدهم نهایی نیز با 
تک‌گل ارزشمند خود از سد غنا عبور کرد. 
غنایی که پیش‌تر موفق شده بود انگلیس 
را متوقف کند، اما برابر انسجام تاکتیکی 
نماینده آمریکای جنوبی حرف زیادی برای 
گفتن نداشت. یکی از مهم‌ترین نقاط قوت 
کلمبیا، استحکام خط دفاعی این تیم است. 
شاگردان لورنزو در سه مسابقه اخیر هیچ 
گلی دریافت نکرده‌اند و در مجموع تنها یک 
بار در این جام دروازه‌شان باز شده است؛ 
آماری که آنها را به یکی از بهترین خطوط 

دفاعی مسابقات تبدیل کرده است.

نبرد تاکتیکی در میانه میدان
دیدار سوئیس و کلمبیا بیش از هر چیز، 
نبرد دو تیم منظم و سازمان‌یافته خواهد 
بود. سوئیس تاش می‌کند با گردش 
سریع توپ و استفاده از خلاقیت مانزامبی 
و وارگاس، دفاع منسجم حریف را باز کند. 
در مقابل، کلمبیا با اتکا به تجربه خامس 
رودریگس، قدرت بدنی جفرسون لرما و 
سرعت لوئیس دیاز، به دنبال استفاده از 
کوچک‌ترین اشتباهات حریف خواهد بود.
دوئل گرانیت ژاکا و لرما در مرکز میدان 
می‌تواند نقش تعیین‌کننده‌ای در سرنوشت 
مسابقه داشته باشد. هر تیمی که کنترل 
میانه میدان را در اختیار بگیرد، شانس 
بیشتری برای تحمیل سبک بازی خود 

خواهد داشت.

نگرانی‌های دو سرمربی
سوئیس همچنان وضعیت میشل ابیشر 
و لوکا ژاکز را زیر نظر دارد. هر دو بازیکن 
به دلیل مصدومیت عضلانی به صورت 
انفرادی تمرین کرده‌اند و حضورشان در 
ترکیب اصلی در هاله‌ای از ابهام قرار دارد. 
البته یاکین گزینه‌های قابل اعتمادی مانند 

گرانیت ژاکا، رمو فرویلر، مانوئل آکانجی و 
نیکو الویدی را در اختیار دارد و از این بابت 

نگرانی زیادی احساس نمی‌کند.
در اردوی کلمبیا اما خبر تلخ، پایان جام 
برای جان کوردوبا بود. مهاجم باتجربه این 
تیم در همان دقایق ابتدایی دیدار مقابل 
غنا دچار آسیب‌دیدگی همسترینگ شد 
و ادامه مسابقات را از دست داد. با این 
حال، لوئیس سوارز پس از ورود به زمین 
عملکرد خوبی داشت و با ارسال پاس گل 
پیروزی‌بخش، نشان داد می‌تواند جانشین 

شایسته‌ای برای کوردوبا باشد.

جو داغ سکوها
بازیکنان سوئیس معتقدند فضای ورزشگاه 
بی‌سی پلیس در این مسابقه تفاوت زیادی 
با بازی‌های قبلی خواهد داشت. آردون 
یاشاری اعلام کرده پس از تجربه بازی مقابل 
کانادا در میان تشویق گسترده هواداران 
میزبان، این بار نیز انتظار دارد هواداران 
پرشور کلمبیا فضای ورزشگاه را به سود تیم 
خود تغییر دهند. با این حال، ملی‌پوشان 
سوئیس تأکید کرده‌اند تمرکزشان تنها روی 
ارائه بهترین نمایش ممکن است و قصد 

ندارند تحت تأثیر جو سکوها قرار بگیرند.

پیش‌بینی مسابقه
هر دو تیم با اعتمادبه‌نفس بالا وارد این 
مسابقه می‌شوند. سوئیس روندی صعودی 
داشته و از نظر روحی پس از شکستن طلسم 
۸۸ ساله، شرایط بسیار خوبی دارد. کلمبیا 
نیز با خط دفاعی مستحکم و بازیکنان 
باتجربه خود، یکی از سخت‌ترین حریفان 

این مرحله محسوب می‌شود.
انتظار می‌رود مسابقه‌ای نزدیک، فیزیکی و 
کم‌گل در پیش باشد؛ دیداری که احتمال 
دارد با یک اشتباه فردی یا درخشش یکی 
از ستاره‌ها تعیین تکلیف شود. با این حال، 
هماهنگی بیشتر سوئیس و درخشش 
بازیکنان جوان این تیم، می‌تواند کفه ترازو 
را اندکی به سود نماینده اروپا سنگین‌تر کند.

  سرمربی: 
مورات یاکین

گرت کوبل
دنیس زاکاریا
نیکو الویدی

مانوئل آکانجی
ریکاردو رودریگس

گرانیت ژاکا
رمو فرویلر
دان ندویه

یوهان مانزامبی
روبن وارگاس

بریل امبولو

  سرمربی: 
نستور لورنزو

کامیلو وارگاس
دنیل مونوز
داوینسون سانچس
جان لوکومی
یوهان موخیکا
جفرسون لرما
جان آریاس
گوستاوو پوئرتا
خامس رودریگس
لوئیس سوارز
لوئیس دیاز

23:30
سوئیس- کلمبیا
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نام محمد صاح بالاتر از همه در 
این تیم می‌درخشد اما کسانی که از 
نزدیک با فراعنه همکاری داشته‌اند، 
بر این باورند که نقطه‌ قوت اصلی 
این تیم، فراتر از درخشش کاپیتان 
گارسیا  تیتو  است.  آن  افسانه‌ای‌ 
یر  خاو بق  سا   ر ستیا د  ، ن ا نخو سا
آگیره، راز موفقیت مصر را در سه 
مؤلفه می‌داند: فرهنگ رقابت‌پذیری، 
ساختار  و  تاکتیکی  انعطاف‌پذیری 
مستحکم فوتبال داخلی. ویژگی‌هایی 
که فراعنه را به تیمی تبدیل کرده 

که می‌تواند برای هر حریفی، حتی 
آرژانتین مدعی، دردسرساز شود.

 نقش صلاح
 دو شماره‌ ۱۰، صاح و مسی،  دیدار
نوید تقابل نسل‌ها را می‌دهد. مسی ۳۹ 
ساله در تعقیب دومین جام جهانی‌اش 
است و صاح ۳۴ ساله، احتمالاً در 
آخرین جام جهانی خود، به دنبال ثبت 
خاطره‌ای جاودان. گارسیا سانخوان 
معتقد است صلاح در اوج دوران سلطه‌ 
کریستیانو و مسی، به اندازه‌ شایستگی‌اش 
مورد تقدیر قرار نگرفته: »او پادشاه آفریقا 
و حتی فراتر از آن است. عبور از سد 
مسی و آرژانتین، بهترین تاج برای دوران 
درخشان او خواهد بود، هرچند این به 

معنای پایان کارش نیست.«
او از نزدیکی همکاری با صاح می‌گوید: 
»وقتی کارمان را با او آغاز کردیم، در 
اوج قدرت لیورپول بود. یک سال بعد، 
قهرمان لیگ قهرمانان اروپا شد و حتی 
مرا به فینال مقابل تاتنهام دعوت کرد. 
او در کنار بزرگانی چون رونالدو و مسی 
نشسته و شایسته‌ افتخارات بیشتر است.«

سلاحی که آرژانتین را غافلگیر 
می‌کند

به باور این مربی اسپانیایی، مصر به 
چندین روش تاکتیکی مسلط است: 
»آنها می‌توانند با چهار یا پنج مدافع 
بازی کنند؛ انعطاف‌پذیری‌ای که امروزه 
کمیاب شده است.« اما وجه تمایز 

اصلی فراعنه، روحیه‌ خیابانی فوتبالشان 
است: »بازیکنان مصری در کوچه‌ها 
فوتبال را آموخته‌اند. آنها می‌دانند که 
برای هر توپ چطور بجنگند. این تیم، 
سرشار از شور و اشتیاق است و هر توپ 
را چون آخرین توپ زندگی‌شان دنبال 

می‌کنند.«

لیگ داخلی؛ موتور محرکه‌ صعود
۱۷ بازیکن از ۲۶ نفر دعوت‌شده به 
جام جهانی، از لیگ برتر مصر هستند؛ 
آماری که عمق استحکام فوتبال داخلی 
را نشان می‌دهد. باشگاه‌هایی مانند 
الاهلی و زمالک و تیم نوظهور پیرامیدز، 
منبع اصلی تأمین نیروی تیم ملی 
هستند. الاهلی به تنهایی ۸ بازیکن در 

اختیار فراعنه قرار داده که ۵ نفر از آنها 
در ترکیب اصلی دیدار برابر استرالیا 
حضور داشتند؛ از جمله عماد عاشور، 

گلزن آن مسابقه.
 : می‌کند کید  تأ ن  نجا سا سیا  ر گا
»الاهلی یک غول بی‌رقیب است. از 
جمعیت ۱۲۰ میلیونی مصر، احتمالاً ۱۰۰ 

میلیون آن هوادار الاهلی هستند.« این 
تداوم و یکپارچگی، بزرگ‌ترین برگ 
برنده‌ مصر در برابر آرژانتین خواهد 
بود؛ تیمی که ستاره‌اش در لیورپول 
می‌درخشیده، اما بنیان‌های موفقیت‌اش 
در کوچه‌پس‌کوچه‌های قاهره ریخته 

شده است.

سوژه

روایت پیشرفت فوتبال مصر 

 تیمی از دل کوچه و خیابان


